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Олексійович

Ігор Олексійович Волошин народився 27 липня 1969 року 
у селі Кузьминчик Чемеровецького району.

  Після Вільховецької середньої школи закінчив Кам’янець-Подільський 
будівельний технікум. Строкову військову службу проходив у Львові. Згодом 
працював будівельником у Хмельницькому. Закінчивши Прикарпатський 
факультет Національної академії внутрішніх справ України в Івано-
Франківську, протягом 1996-2001 років служив дільничним інспектором 
Центрального відділу міліції у Хмельницькому міськвідділі УМВС. Після 
звільнення працював монтером колії на Хмельницькій дистанції залізниці.
     У січні 2015 року 30-а Новоград-Волинська Рівненська механізована бригада 
Збройних сил України потрапила у справжнє пекло боїв за Дебальцеве. Близько 
тисячі бійців та офіцерів із числа контрактників та мобілізованих майже щодня 
втрачали когось зі своїх.
   Точились запеклі бої. Українські воїни стояли, як залізні, проте біля селища 
Чорнухине, за кілька кілометрів від Дебальцевого, старший сержант Юрій 
Ковальчук із Хмельниччини заживо згорів у БМП – прийняв вогонь на себе, 
давши іншим можливість відступити. Гранатометник Олександр Черепаха із 
Тростянеччини кинувся на допомогу пораненому Ігореві Волошину із 
Хмельницького, і їх обох розстріляли снайпери противника. Ігоря та 
Олександра родичі поховали в перші весняні дні.
  Солдат Ігор Волошин був гранатометником. На війну пішов у серпні 2014 
року із другою мобілізаційною хвилею. 30-а механізована бригада, до якої його 
направили служити, уже пережила найдраматичніші бої в секторі «Д», билася 
за Савур-Могилу, тримала кордон із Росією. Чимало бійців, які скуштували 
перших нападів ворога, уже повернулися додому. 
  Остання наша розмова відбулася 31 січня. Тоді Ігор зізнався, що йде 
відпочивати, бо дуже важкою була ніч. Наступного дня зв’язок обірвався… 
Весь лютий став для сім’ї майже вічністю. Я шукала номери телефонів 
військовослужбовців, лікарень, волонтерів, хоч якусь інформацію…».
    Рішенням дев’ятої сесії Хмельницької міської ради від 26 жовтня 2016 року 
за проявлену мужність, героїзм, незламність духу у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України Ігорю Олексійовичу 
Волошину присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького» та 
нагороджено відзнакою «Мужність і відвага»


